



JEŻÓW SUDECKI

ISSN 1640-6532

BIULETYN SAMORZĄDOWY **GMINA**

PISMO RADY GMINY JEŻÓW SUDECKI

NR 178/26

egzemplarz bezpłatny

Czerwiec 2026

Powiatowe Obchody Dnia Strażaka

W sobotę, 23 maja 2026 roku, na Placu Ratuszowym w Jeleniej Górze odbyły się uroczyste Powiatowe Obchody Dnia Strażaka. W wydarzeniu uczestniczyli funkcjonariusze Państwowej Straży Pożarnej, druhowie Ochotniczych Straży Pożarnych, przedstawiciele samorządów oraz liczni zaproszeni goście.



Uroczystość była okazją do uhonorowania strażaków za ich codzienną służbę, zaangażowanie oraz wkład w zapewnianie bezpieczeństwa mieszkańcom regionu. Podczas obchodów Wójt Gminy Jezów Sudecki



wręczył nagrody i wyróżnienia osobom szczególnie zasłużonym w działalności ratowniczej i społecznej.

Łącznie wyróżniono dziewięciu strażaków – ośmiu druhów z jednostek Ochotniczych Straży Pożarnych działających na terenie Gminy Jezów Sudecki oraz jednego funkcjonariusza Państwowej Straży Pożarnej. Przyznane nagrody były wyrazem uznania za ich gotowość do niesienia pomocy, aktywny udział w działaniach ratowniczo-gaśniczych oraz zaangażowanie w życie lokalnej społeczności.

Wyróżnieni strażacy swoją postawą, odpowiedzialnością i poświęceniem dają przykład służby na rzecz drugiego człowieka, a ich działalność zasługuje na najwyższy szacunek i uznanie.

Powiatowe Obchody Dnia Strażaka były również okazją do podziękowania wszystkim strażakom – zarówno zawodowym, jak i ochotnikom – za ich trud, profesjonalizm oraz gotowość do działania w sytuacjach zagrożenia. To dzięki ich ofiarnej służbie mieszkańcy mogą każdego dnia czuć się bezpiecznie.

Wszystkim strażakom składamy serdeczne gratulacje oraz życzenia dalszych sukcesów, satysfakcji z pełnionej służby, a przede wszystkim bezpiecznych powrotów z każdej akcji ratowniczej.

*Sekretarz Zarządu OSP
w Jezowie Sudeckim
Druhna Agnieszka Bojko*

KARKONOSZE - PERŁA DOLNEGO ŚLĄSKA

W trakcie trzydniowej wycieczki uczniowie klasy 5b mieli wyjątkową okazję poznać najpiękniejsze zakątki Karkonoszy oraz ich walory przyrodnicze, kulturowe i krajobrazowe. Był to czas pełen aktywności, niezapomnianych wrażeń i wspólnej zabawy. Przez te kilka dni do minimum ograniczyliśmy kontakt ze światem zewnętrznym, aby w pełni cieszyć się obcowaniem z naturą. Nikt nie narzekał na konieczność odłożenia telefonów komórkowych, a wszystkie gry i zabawy odbywały się nie w świecie wirtualnym, lecz w rzeczywistości kreowanej przez uczestników wycieczki.



Naszą przygodę rozpoczęliśmy od podróży pociągiem na turystycznej trasie kolejowej z Jeleniej Góry do Karpacza. Sama podróż była już dużą atrakcją dla uczniów, którzy z zainteresowaniem podziwiali piękne widoki Kotliny Jeleniogórskiej rozciągające się za oknami wagonów. Po przyjeździe do Karpacza odwiedziliśmy Muzeum Klocków i Konsol, gdzie poznaliśmy historię kulturowych zabawek i gier komputerowych. Następnie zwiedziliśmy słynną świątynię Wang – wyjątkowy drewniany kościół, który zachwycił nas swoją historią i architekturą.

Pieszą trasą, prowadzącą przez otulinę Karkonoskiego Parku Narodowego, dotarliśmy do Ośrodka Wczasowo - Kolonijnego Hottur w Borowicach. Ośrodek zapewnił nam znakomite warunki zakwaterowania, smaczne wyżywienie oraz bogatą infrastrukturę sportową, dzięki której mogliśmy aktywnie spędzać wolny czas. Uczniowie organizowali go zgodnie ze swoimi zainteresowaniami i upodobaniami. Niektórzy grali w piłkę, planszówki i badmintona, inni puszczali modele samolotów, bawili się w chowanego lub korzystali z placu zabaw. Każdy znalazł coś dla siebie i nikt nie nudził się nawet przez chwilę.

Drugiego dnia wyruszyliśmy na pieszą wycieczkę do Przesieki. Podczas wędrowki podziwialiśmy piękno karkonoskiej przyrody, a największą atrakcją okazał się malowniczy Wodospad Podgórnej. Najodważniejsi próbowali moczyć nogi w chłodnej wodzie, aby choć przez chwilę odczuć ulgę po trudach pieszej wędrowki. Wieczorem uczestniczyliśmy w integracyjnym ognisku, podczas którego piekliśmy kiełbaski i wspólnie spędziliśmy czas w miłej atmosferze.



Trzeciego dnia udaliśmy się pieszo do Sosnowki. Po drodze odwiedziliśmy Kaplicę św. Anny wraz ze słynnym źródłem. Poznaliśmy także miejscową legendę, według której siedmiokrotne okążenie kaplicy z wodą w ustach przynosi szczęście w miłości. Wielu uczestników z uśmiechem podjęło to wyzwanie i mamy nadzieję, że wszystkie marzenia się spełnią.

Przez cały pobyt dopisywała nam piękna pogoda, dzięki czemu mogliśmy w pełni korzystać z uroków górskich szlaków i otaczającej nas przyrody. Wycieczka była nie tylko okazją do aktywnego wypoczynku, ale również ważną lekcją edukacji ekologicznej. Rozwijaliśmy więź z naturą, uczyliśmy się szacunku i wrażliwości na piękno otoczenia oraz poznawaliśmy bogactwo kulturowe i krajobrazowe Karkonoszy. Wędrowki po górskich szlakach stanowiły dla niektórych uczestników spore wyzwanie, ale były również doskonałą okazją do



poprawy kondycji fizycznej oraz promocji zdrowego i aktywnego stylu życia. Wszyscy wróciliśmy do domu zadowoleni, bogatsi o nowe doświadczenia, wiedzę oraz piękne wspomnienia, które na długo pozostaną w naszej pamięci.

Nasza wycieczka została zrealizowana w ramach programu „Poznaj Dolny Śląsk”. Zadanie dofinansowano ze środków budżetu Samorządu Województwa Dolnośląskiego.

Artur Breczko



**DOLNY
ŚLĄSK**

Drugie spotkanie z cyklu "Przez żółdek do serca Seniora"

Dzisiejszy świat potrzebuje superbohaterów posiadających moc dobroci i empatii, bohaterów gotowych do ofiarowania innym swojego cennego czasu - obecnie najbardziej deficytowego dobra.

Tacy bohaterowie są wśród nas, a przekonali się o tym Seniorzy z gminnego Klubu "Wiecznie Młodzi", którzy 23 kwietnia br. wzięli udział w drugich już



w kulinarną podróż do krainy intensywnych smaków. Zdradzili przepis na wysmienite roladki z polędwiczki wieprzowej (faszerowane szparagami oraz serem Grana Padano) podane w akompaniamencie puree z batatów oraz wyrazistego sosu beurre blanc.

Brzmi apetycznie, prawda? Panie i Panowie z Klubu "Wiecznie Młodzi" ocenili smak przygotowanego dania w trakcie wspólnej degustacji. Zachwytom nie było końca, a wspaniała atmosfera towarzysząca spotkaniu sprawiła, że potrawy smakowały jeszcze wyborniej! W trakcie gotowania Seniorzy poznali wiele smaków, w tym jedyny w swoim rodzaju smak przyjaźni.

Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej serdecznie dziękuje kucharzom za bezinteresownie poświęcony czas, za chęć podzielenia się wiedzą kulinarną i za przekazanie Seniorom pozytywnej energii.

Karolina Wasilewska

warsztatach kulinarnych (pierwsze odbyły się w listopadzie 2025r.) prowadzonych przez zawodowych kucharzy Radosława Kruczkowskiego (szefa kuchni restauracji Goduszyn), Bartosza Rybiałka (kucharza restauracji Kaczka na Wodzie) i Szymona Chybiło (właściciela restauracji Lawendowy Raj w Pilchowicach). Panowie po raz kolejny zabrali Seniorów

Wiosenne Sprzątanie Wsi Czernica

W sobotę 21 marca po raz kolejny spotkaliśmy się podczas akcji "Wiosenne Sprzątanie Wsi Czernica". Cieszymy się, że wspólna troska o naszą miejscowość stała się już tradycją. Mamy nadzieję, że akcja ta będzie organizowana każdego roku, a ilość zbieranych odpadów będzie stopniowo maleć dzięki rosnącej świadomości mieszkańców w zakresie dbania o środowisko.

Dzięki wspólnemu zaangażowaniu udało się uporządkować pobocza dróg, tereny zielone oraz miejsca rekreacyjne na terenie naszej miejscowości. W trakcie akcji zebraliśmy około 250 worków śmieci oraz



28 porzuconych opon. Organizatorzy zapewнили uczestnikom worki i rękawiczki ochronne, co pozwoliło na sprawne i bezpieczne przeprowadzenie prac.



Bardzo cieszy nas tak liczna obecność oraz chęć działania na rzecz wspólnego dobra. Szczególne podziękowania kierujemy do dzieci i młodzieży, którzy z dużym entuzjazmem włączyli się do akcji.

Na zakończenie wspólnego sprzątania spotkaliśmy się przy ognisku z kiełbaskami, które było okazją do rozmów i integracji mieszkańców.

Dziękujemy wszystkim uczestnikom za poświęcony czas, pozytywną energię oraz troskę o nasze wspólne otoczenie.



*Soltys
i Rada Sołecka
Wsi Czernica*

Siedlęcina na fotograficznej wystawie w Muzeum Karkonoskim

W Galerii na Górze Muzeum Karkonoskiego w Jeleniej Górze prezentowana była 8. Doroczna Wystawa Jeleniogórskiej Strefy Fotografii pt. "Z przymrużeniem oka". Ekspozycja stanowiła przegląd twórczości członków stowarzyszenia, a prezentowane prace utrzymane były w konwencji humoru, żartu oraz artystycznego dystansu do otaczającej rzeczywistości. Wśród osób biorących udział w fotograficznych realizacjach znalazła się również Adriana Gulka, sołtys Siedlęcina. W jednej ze stylizacji wcieliła się w postać inspirowaną Fridą Kahlo - wybitną meksykańską malarką, której charakterystyczny wizerunek stał się motywem artystycznej interpretacji na potrzeby wystawy.



Udział mieszkanki Siedlęcina w tym przedsięwzięciu jest ciekawym przykładem zaangażowania lokalnej społeczności w działania artystyczne i kultu-



ralne regionu. Wystawa spotkała się z dużym zainteresowaniem odwiedzających, prezentując fotografie pełne kreatywności, poczucia humoru i niebanalnych pomysłów.

Redakcja

Rajd "Śladami szybowcowej historii Jeżowa Sudeckiego"

Już po raz szósty odbył się rajd "Śladami szybowcowej historii Jeżowa Sudeckiego".

W sobotę 25 kwietnia 40 uczestników wzięło udział w zwiedzaniu miejsc, w których od prawie 100 lat tworzy się historia światowego szybownictwa.

Tradycyjnie rajd rozpoczął się przy budynku



Euroregionalnego Centrum Spotkań Gmin Partnerskich, w którym powstała druga szkoła szybowcowej na świecie. Obecnie mieści się tam między innymi nasza modelarnia oraz Izba Lotniczej Tradycji. Zwiedzając Izbę uczestnicy mogli zapoznać się z pamiątkami związanymi z historią szybownictwa w Jeżowie Sudeckim modelarstwa i lotnictwa w Polsce.

Kolejnym punktem trasy był budynek GOPS-u, w którym przed II wojną światową mieściło się Kasyno Lotnicze, funkcjonujące do 1946 roku. Dużym zainteresowaniem cieszyło się także zwiedzanie zakładu szybowcowego, który działa nieprzerwanie od 98 lat i jest najdłuższym funkcjonującym zakładem tego typu na świecie.

To właśnie tutaj w latach trzydziestych XX wieku powstały jedne z najbardziej znanych szybowców świata - Grunau Baby oraz SG-38, od których rozpoczął się dynamiczny rozwój światowego szybownictwa. Jednym z konstruktorów szybowców oraz współtwórców szybownictwa w Jeżowie Sudeckim (dawnym Grunau) był Edmund Schneider. Warto podkreślić, że ECM posiada również jeden z legendarnych szybowców

Grunau Baby II.

Z zakładu szybowcowego uczestnicy udali się ulicą Długą do Płoszczyzny. Po drodze mijali zabytkowy "Dom Gwarków" oraz górę Stromiec, na której przed laty wydobywano złoto. Następnie trasa prowadziła w kierunku Dziwiszowa. Na górze Leśnica, znajdującej się przed Dziwiszowem, w latach trzydziestych i czterdziestych XX wieku, aż do 1947 roku, funkcjonowało lotnisko szybowcowe. Do dziś zachowały się tam pozostałości murów dawnego hangaru i budynku technicznego.



Ostatnim etapem rajdu było wejście na Górę Szybowcową, gdzie uczestnicy zakończyli wydarzenie wspólnym ogniskiem i pieczeniem kiełbasek.

Podczas takich rajdów poznajemy nie tylko historię szybownictwa, choć to główny cel wydarzenia, ale również odkrywamy piękno terenów naszej Gminy. A z Góry Szybowcowej można podziwiać malownicze krajobrazy Gór Kaczawskich, Rudaw Janowickich, Gór Izerskich, Karkonoszy ze Śnieżką oraz całej Kotliny Jeleniogórskiej.

Śpiewające odwiedziny w Czechach

W ramach wieloletniej współpracy partnerskiej gmin Jeżów Sudecki, Paseky nad Jizerou i Bozkov, w niedzielę 17 maja 2026 r., nasi uczniowie ze Szkoły Podstawowej w Jeżowie Sudeckim wzięli udział w wyjeździe do Czech. Odwiedzili miejscowości Bozkov oraz Paseky nad Jizerou, gdzie podczas koncertów zaprezentowali utwory polskie i jeden czeski.

W wyprawie uczestniczyli także przedstawiciele naszych lokalnych władz. Wójt gminy, Edward Dudek, dzielił się z młodzieżą ciekawostkami na temat odwiedzanego regionu, gmin, czeskiej kultury oraz historii naszej współpracy.

Wyjazd obfitował również w dodatkowe atrakcje. W przerwie między występami uczniowie wybrali się na krótką wycieczkę do źródła w Bozkovie, zdobyli wieżę widokową, z której podziwiali piękną panoramę Gór Izerskich i Karkonoszy, a na koniec relaksowali się na trampolinach. W obu czeskich miejscowościach na naszych reprezentantów czekało niezwykle ciepłe i gościnne przyjęcie. Szkolny chór oraz zespół flażoletowy wystąpiły pod kierownictwem pani Anny Szewczuk.



W tegorocznym rajdzie najmłodszą uczestniczką była 9-miesięczna Alicja Grygiel. Słowa uznania należą się jej tacie, Mikołajowi, który przez całą, liczącą około 10 kilometrów trasę niósł córkę. Najstarszy uczestnik rajdu - pan Jan Gębura - miał 85 lat - również wielki szacunek!

Dziękujemy pani Alicji Karmelicie za udostępnienie budynku GOPS-u, zakładowi szybowcowemu za możliwość zwiedzania obiektu oraz Państwu Grażynie i Mirosławowi Kaźmierczak za przygotowanie ogniska.

Rajd był współfinansowany ze środków Gminy Jeżów Sudecki.

Historię szybownictwa w Jeżowie Sudeckim przedstawiali Stanisław Błasiak oraz Władysław Jagiełło.

*Prezes Stowarzyszenia ECM
Władysław Jagiełło*



Serdecznie dziękujemy Urzędowi Gminy za organizację tego wyjazdu oraz Ojcom Saletynom w Bozkovie i Starostce Hanie Růžičkovej w Pasekach za przygotowanie posiłków czeskiej kuchni.

Ania Muza

Wspólne sprzątanie Płoszczyzny - razem dla naszej miejscowości

W sobotę 18 kwietnia 2026 roku mieszkańcy Płoszczyzny po raz kolejny pokazali, że dobro naszej miejscowości leży im na sercu. W słoneczne sobotnie przedpołudnie odbyła się akcja wspólnego sprzątania wsi, w której udział wzięli mieszkańcy, młodzież oraz przedstawiciele lokalnych organizacji.

Celem wydarzenia było uporządkowanie terenów przydrożnych, rowów, poboczy oraz miejsc wokół Płoszczyzny. Dzięki zaangażowaniu uczestników udało się zebrać wiele worków odpadów, które zalegały w różnych częściach miejscowości. Akcja była nie tylko okazją do poprawy estetyki otoczenia, ale również ważną lekcją odpowiedzialności za środowisko naturalne.



Wspólna praca przebiegała w bardzo dobrej atmosferze. Szczególnie cieszy bardzo liczny udział dzieci i młodzieży, którzy z dużym zaangażowaniem włączyli się w porządkowanie swojej miejscowości. Najmłodszy uczestnicy z ogromnym entuzjazmem zbierali odpady i pomagali dorosłym, pokazując tym samym, że troska o środowisko i wspólne dobro jest ważna już od najmłodszych lat. Nie zabrakło rozmów, uśmiechów i poczucia, że działając razem można osiągnąć naprawdę wiele. Takie inicjatywy integrują mieszkańców i pokazują, jak ważna jest troska o wspólną przestrzeń. Po



zakończeniu pracy odbyło się również wspólne ognisko.

Serdeczne podziękowania należą się wszystkim osobom, które poświęciły swój czas i aktywnie włączyły się w akcję sprzątania. Dziękujemy również organizatorom oraz wszystkim, którzy wsparli wydarzenie logistycznie i organizacyjnie.

Mamy nadzieję, że efekty wspólnej pracy będą cieszyć mieszkańców przez długi czas, a podobne akcje na stałe wpiszą się w kalendarz lokalnych wydarzeń.

Dbajmy wspólnie o czystość i piękno naszej Płoszczyzny - dla nas i przyszłych pokoleń.



Justyna Miliszkiewicz

"Cudownych rodziców mam" - koncert z okazji Dnia Mamy i Taty

W czwartek 28 maja 2026 roku w Domu Ludowym w Siedlęcinie odbył się wyjątkowy koncert z okazji Dnia Mamy i Taty pod hasłem "Cudownych rodziców mam".

Na scenie wystąpili uczniowie Szkoły Podstawowej w Siedlęcinie - od najmłodszych przedszkolaków aż po ósmoklasistów. Pod kierunkiem pani Anny Skóry szkolny chór zaprezentował znane i lubiane utwory dedykowane rodzicom, tworząc pełną ciepła i wzruszeń atmosferę.

Młodzi artyści z ogromnym zaangażowaniem wykonywali przygotowany repertuar, a ich występy zostały nagrodzone gromkimi brawami. Największą nagrodą dla wykonawców były jednak uśmiechy oraz wzruszenie obecnych na sali rodziców, którzy z dumą podziwiali swoje dzieci.

Koncert był pięknym wyrazem wdzięczności i miłości dla mam i tatusiów, a także okazją do wspólnego świętowania w rodzinnej atmosferze.



Natalia Karwas

Wspólnie dla naszych miejscowości - mieszkańcy Chrośnicy i Janówka po raz kolejny posprzątaли swoje wsie

Coroczne wiosenne sprzątanie Chrośnicy i Janówka na stałe wpisało się już w kalendarz lokalnych wydarzeń. Także w tym roku mieszkańcy obu miejscowości licznie odpowiedzieli na zaproszenie do wspólnego działania na rzecz czystego i przyjaznego otoczenia.



W akcji udział wzięły całe rodziny - dzieci, młodzież, dorośli oraz seniorzy. Uzbrojeni w rękawice i worki na odpady uczestnicy porządkowali pobocza dróg, tereny rekreacyjne, przydrożne rowy, okolice lasów oraz miejsca szczególnie narażone na zaśmiecanie. Dzięki zaangażowaniu wielu osób udało się zebrać znaczną ilość odpadów i przywrócić estetyczny wygląd najbliższego otoczenia.

Jarmark Wielkanocny w Siedlęcinie

W niedzielę 29 marca na placu przy kościele NMP w Siedlęcinie odbył się Jarmark Wielkanocny, który przyciągnął wielu mieszkańców oraz gości z okolicznych miejscowości. Wydarzenie, zorganizowane przez Sołectwo Siedlęcin oraz Radę Rodziców przy Szkole Podstawowej w Siedlęcinie, stworzyło okazję do wspólnego pielęgnowania wielkanocnych tradycji i integracji lokalnej społeczności.

Na przygotowanych stoiskach można było podziwiać i nabyć ręcznie wykonane ozdoby wielkanocne, kolorowe pisanki, stroiki oraz domowe wypieki. Jarmark przebiegał w serdecznej, rodzinnej atmosferze. Mieszkańcy chętnie zatrzymywali się przy stoiskach, rozmawiali i korzystali z możliwości zakupu wyjątkowych dekoracji na świąteczny stół. Wydarzenie było również okazją do spotkań sąsiedzkich i wspólnego spędzenia czasu w przedświątecznym klimacie. Organizatorzy składają podziękowania wszystkim osobom zaangażowanym w przygotowanie jarmarku oraz mieszkańcom, którzy swoją obecnością wsparli tę



Najcenniejszym efektem akcji nie jest jednak tylko czystsza przestrzeń. To przede wszystkim budowanie poczucia wspólnoty i odpowiedzialności za miejsce, w którym żyjemy. Wspólna praca integruje mieszkańców, daje przykład najmłodszym oraz pokazuje, że nawet niewielkie działania podejmowane razem mogą przynieść widoczne rezultaty.

Szczególne podziękowania należą się dzieciom i młodzieży, które z dużym zaangażowaniem uczestniczyły w porządkowaniu swoich miejscowości. To właśnie takie inicjatywy uczą troski o środowisko i kształtują dobre nawyki na przyszłość.

Dziękujemy wszystkim mieszkańcom Chrośnicy i Janówka za poświęcony czas, energię oraz społeczną postawę. Dzięki Wam nasze wsie są nie tylko czystsze i piękniejsze, ale także bardziej przyjazne do życia. Mamy nadzieję, że ta piękna tradycja będzie kontynuowana w kolejnych latach i nadal będzie łączyć mieszkańców wokół wspólnego celu. Razem dbajmy o nasze małe ojczyzny!

Redakcja

inicjatywę. Dzięki wspólnemu zaangażowaniu wydarzenie okazało się dużym sukcesem i po raz kolejny pokazało, jak ważne są lokalne tradycje oraz współpraca na rzecz społeczności.



Sołtys Adriana Gulka

Z wizytą u naszych południowych sąsiadów

W czwartek 7 maja br. seniorzy z Klubu "Wiecznie Młodzi" odwiedzili Kuks w Czechach, gdzie zwiedzili zabytkowy kompleks dawnego szpitala - wyjątkowy obiekt historyczny, będący jednym z najcenniejszych przykładów architektury barokowej w regionie. Monumentalna budowla, która niegdyś pełniła funkcję miejsca opieki nad chorymi weteranami wojennymi, dziś stanowi atrakcję turystyczną i kryje w sobie wiele fascynujących historii.



Podczas wizyty w Kuks uczestnicy wycieczki obejrzeli wystawę rzeźb autorstwa Matthiasa Brauna - wybitnego artysty barokowego XVII wieku, który w swojej twórczości inspirował się tematyką biblijną. Seniorzy mieli również okazję zwiedzić jedną z najstarszych, oryginalnie zachowanych aptek w Europie. Jej bogato zdobione wnętrza doskonale oddają charakter i przepych sztuki barokowej.

Kolejnym punktem wyjazdu była wizyta w Muzeum Browaru w Náchodzie. Uczestnicy poznali proces warzenia piwa oraz tajniki jego produkcji, opartej

na wieloletniej tradycji i przekazywanej z pokolenia na pokolenie recepturze, co gwarantuje jego wysoką jakość. Nie zabrakło również degustacji, dzięki której seniorzy mogli poznać smak lokalnych wyrobów.



Po intensywnym zwiedzaniu przyszedł czas na wspólny posiłek w klimatycznej restauracji w Kudowie-Zdroju. Serwowane dania, w tym tradycyjny żurek oraz kotlet z ziemniakami i bukietem surówek, spotkały się z bardzo dobrym przyjęciem uczestników wyjazdu.

Podróże w tak doborowym towarzystwie to czysta przyjemność. Klub "Wiecznie Młodzi" zaprasza wszystkie osoby w wieku 60+ do aktywnego udziału w jego działalności. Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej zachęca do włączenia się w tę formę wsparcia i integracji.

Karolina Wasilewska

Wspólne przygotowanie Palmy Wielkanocnej w Czernicy



W sobotę 28 marca przy kościele parafialnym pw. Świętego Michała Archanioła w Czernicy spotkał się wspólnie, aby przygotować naszą świątynię i jej otoczenie do Świąt Wielkanocnych. Mieszkańcy zaangażowali się w sprzątnięcie kościoła oraz terenu wokół niego, a także we wspólne wykonanie pięknej Palmy Wielkanocnej.

Efektom naszej pracy była palma o wysokości około 5 metrów, która stała się wyjątkową ozdobą i symbolem wspólnoty oraz kultywowania wielkanocnych tradycji. Wspólne przygotowania były nie tylko okazją do pracy, ale również do integracji, rozmów i spędzenia czasu w miłej atmosferze.

Serdecznie dziękujemy wszystkim za każdy kwiatek dołożony do palmy, za pomoc, zaangażowanie i wspólnie spędzony czas. To dzięki wspólnej pracy mieszkańców Czernicy, Janówka oraz Płoszczyny udało się stworzyć tak piękne i wyjątkowe dzieło.

Dzięki takim inicjatywom budujemy więzi sąsiedzkie i pielęgnujemy nasze lokalne tradycje.

Mieszkańcy Czernicy



Na Śnieżkę z GOPR - wyjątkowa wyprawa przedstawicieli regionu

Sołtys Siedlęcina Adriana Gulka oraz wicewojewoda dolnośląski Artur Jurkowski wzięli udział w wyjątkowej wyprawie na Śnieżkę. W towarzystwie ratowników Karkonoskiej Grupy GOPR zdobyli najwyższy szczyt Karkonoszy, poznając specyfikę pracy służb czuwających nad bezpieczeństwem turystów odwiedzających górskie szlaki.

Podczas spotkania ratownicy opowiedzieli o swojej codziennej służbie, wyzwaniach związanych z prowadzeniem akcji ratunkowych oraz znaczeniu odpowiedniego przygotowania do górskich wędrówek. Uczestnicy mieli okazję przekonać się, jak odpowiedzialna i wymagająca jest praca osób niosących pomoc w trudnych warunkach terenowych.



Ważnym punktem wyprawy była również wizyta w Wysokogórskim Obserwatorium Meteorologicznym IMGW na Śnieżce - jednym z najbardziej charakterystycznych obiektów w polskich górach. Pracownicy obserwatorium przybliżyli uczestnikom swoją codzienną pracę oraz znaczenie prowadzonych od ponad stu lat pomiarów meteorologicznych, które stanowią istotny element krajowego i międzynarodowego systemu monitorowania pogody.

Wyprawa była nie tylko okazją do aktywnego spędzenia czasu i podziwiania wyjątkowych krajobrazów Karkonoszy, ale także cenną lekcją dotyczącą bezpieczeństwa w górach oraz funkcjonowania instytucji, których działalność ma ogromne znaczenie dla turystów i mieszkańców regionu.

Uczestnicy podkreślali, że spotkanie dostarczyło wielu interesujących doświadczeń i pozwoliło lepiej zrozumieć wyzwania, z jakimi na co dzień mierzą się ratownicy górcy oraz pracownicy obserwatorium meteorologicznego na Śnieżce.

Redakcja

XV Grand Prix tenisa stołowego dzieci i młodzieży Gminy Jeżów Sudecki

W sobotę 6 czerwca w hali sportowej w Jeżowie Sudeckim odbył się finałowy turniej tenisa stołowego dzieci i młodzieży gminy Jeżów Sudecki w ramach XV Grand Prix. Cały cykl obejmował 9 imprez, które odbyły się w roku szkolnym 2025/26.



Najlepiej wypadli w swoich kategoriach:

I miejsce

Marika Schlitzke	Siedlęcín
Jakub Sołtys	Siedlęcín
Lena Józwiak	Jeżów Sudecki
Nikodem Skrzypczak	ZSP Jeżów Sudecki
Wiktoria Żegota	Siedlęcín
Mieszko Trytek	Siedlęcín

II miejsce

Sara Kowalik	Wrzeszczyn
Jakub Struzik	Siedlęcin
Karolina Wolna	Siedlęcin
Jędrzej Kuś	Jeżów Sudecki
Julia Kowalik	Wrzeszczyn
Oliver Kaczmarek	Wrzeszczyn

III miejsce

Izabela Marszałek	Siedlęcin
Emilia Serwińska	Jeżów Sudecki
Ryszard Wesołowski	Siedlęcin
Oliwia Tołodziecka	Jeżów Sudecki
Nikodem Gromala	SP Siedlęcin

Cykl został zrealizowany ze środków gminy Jeżów Sudecki.

Najlepsi otrzymali dyplomy, puchar oraz nagrody rzeczowe.



Wszystkim uczestnikom gratulujemy!!!

Andrzej Zaremba

Nowe szanse dla folkloru.

Sołtys Siedlęcina na spotkaniu we Wrocławiu

Sołtys Siedlęcina Adriana Gulka uczestniczyła we Wrocławiu w spotkaniu poświęconym projektowi ustawy o ludowych zespołach folklorystycznych. W wydarzeniu, z udziałem przewodniczącego sejmowej Komisji Rolnictwa i Rozwoju Wsi Mirosława Maliszewskiego, uczestniczyli przedstawiciele środowisk społecznych, kulturalnych i samorządowych zainteresowani rozwojem oraz ochroną polskiego dziedzictwa ludowego.



Głównym tematem spotkania były założenia projektu ustawy, która ma stworzyć systemowe wsparcie dla zespołów folklorystycznych działających na terenie całego kraju. Projekt przewiduje rozwiązania zbliżone do



tych, które funkcjonują obecnie w przypadku Kół Gospodyń Wiejskich. Celem nowych przepisów jest wspieranie działalności artystycznej, edukacyjnej i społecznej oraz ochrona tradycji i kultury ludowej.

Jednym z najważniejszych założeń projektu są mechanizmy wsparcia finansowego. Zgodnie z przedstawioną koncepcją nowo utworzone zespoły folklorystyczne mogłyby otrzymać jednorazową premię inwestycyjną w wysokości 50 tys. zł na rozpoczęcie działalności. Środki te mogłyby zostać przeznaczone m.in. na zakup strojów ludowych, instrumentów muzycznych czy niezbędnego wyposażenia. Dodatkowo zespoły mogłyby korzystać z corocznego wsparcia finansowego w wysokości 25 tys. zł na bieżącą działalność.

Podczas spotkania podkreślano, że zespoły folklorystyczne odgrywają ważną rolę w zachowaniu lokalnych tradycji, muzyki, tańca i obrzędów. Są nie tylko



ambasadorami regionalnej kultury, ale także miejscem integracji mieszkańców oraz budowania więzi międzypokoleniowych.

Planowane rozwiązania mogą stworzyć nowe możliwości również dla lokalnych społeczności. W Gminie Jeżów Sudecki nie brakuje osób zaangażowanych w działalność społeczną i zainteresowanych pielęgnowaniem regionalnych tradycji. Jeśli projekt ustawy wejdzie w życie, może stać się impulsem do powstawania nowych inicjatyw kulturalnych oraz rozwoju działalności folklorystycznej w regionie.

Ochrona i promocja kultury ludowej to ważny element zachowania lokalnej tożsamości oraz przekazywania dziedzictwa kulturowego kolejnym pokoleniom.

Sołectwo Siedlęcín

Sprzątanie Borowego Jaru 2026

Wiosna tradycyjnie przyniosła nie tylko piękną pogodę, ale również kolejną odsłonę wspólnej akcji sprzątania Borowego Jaru. W dniach 23-24 kwietnia 2026 roku mieszkańcy, samorządowcy, przedstawiciele służb i instytucji ponownie połączyli siły, by zadbać o jedno z najpiękniejszych miejsc naszego regionu.

Sprzątanie obejmowało szlaki spacerowe, brzegi Bobru oraz trudno dostępne miejsca w Borowym Jarze. Teren ten, choć niezwykle urokliwy, jest wymagający - strome skarpy, kamieniste brzegi i zalesione zbocza sprawiają, że usuwanie odpadów wymaga dużego wysiłku i dobrej organizacji. W poprzednich edycjach akcji z terenów wokół Jeziora Modrego wywożono nawet kilka ton śmieci. Na szczęście z roku na rok odpadów jest mniej, co pokazuje, że regularne działania edukacyjne i społeczne przynoszą efekty.



Do akcji włączyły się liczne instytucje i organizacje. Wśród uczestników - jak co roku - nie zabrakło również pracowników Urzędu Gminy Jeżów Sudecki.

Akcja miała nie tylko wymiar ekologiczny, ale również integracyjny i edukacyjny. Wspólna praca mieszkańców, samorządowców, Strażaków PSP i OSP,



strażników miejskich, funkcjonariuszy służb, leśników oraz wolontariuszy po raz kolejny pokazała, że troska o wspólną przestrzeń może łączyć ludzi niezależnie od wieku czy wykonywanego zawodu. Organizatorzy zapewнили uczestnikom worki, rękawice oraz ciepły posiłek po zakończeniu działań.

Tegoroczna akcja po raz kolejny udowodniła, że wspólnymi siłami można skutecznie zadbać o nasze najbliższe otoczenie. Dziękujemy wszystkim uczestnikom za poświęcony czas, energię i serce włożone w porządkowanie Borowego Jaru. Szczególne podziękowania należą się pracownikom Urzędu Gminy Jeżów Sudecki, którzy - zgodnie z wieloletnią tradycją - aktywnie włączyli się w działania na rzecz ochrony lokalnej pokazując, że dbałość o środowisko naturalne nie kończy się na deklaracjach, ale przekłada się na konkretne działania i społeczne zaangażowanie.



Redakcja

XXXI PÓLMARATON JAWORSKI - BIEGI DZIECI I MŁODZIEŻY - 24.05.2026 r.



W niedzielę 24.05.2026 r. uczniowie Szkoły Podstawowej w Siedlęcinie wzięli udział w biegach towarzyszących Półmaratonowi Jaworskiemu w Jaworze.

Przy wspaniałej pogodzie osiągnęliśmy duże sukcesy. Najlepiej w swoich kategoriach wiekowych wypadli:



I miejsce:

Fabian Sajor
Aleksandra Pachota
Marcel Sas - gościnnie
Marika Schlitzke
Jakub Sołtys
Karolina Wolna
Konrad Sas - gościnnie
Julia Kowalik
Szymon Paszek



II miejsce:

Szymon Smoliński
Jan Wekłyk
Florian Marszałek
Wiktoria Żegota
Szymon Piwowar

III miejsce:

Kalina Matusiak
Aleksandra Ślemp

Wszystkim uczestnikom gratulujemy !!!

Andrzej Zaremba

Młode talenty z Jeżowa Sudeckiego i Czernicy w akcji

W sobotę, 28 marca 2026 roku, zawodnicy Klubu Ju Jitsu Chikara z Jeżowa Sudeckiego i Czernicy pod opieką swoich trenerów Sensei J. Malczewskiego i Sensei M. Karmelity, wzięli udział w II Ogólnopolskim Turnieju Młodych Talentów Ju-Jitsu Grappling i Sport Kenjutsu w Żaganiu. Wydarzenie dostarczyło ogromnych emocji - nie zabrakło stresu, zaciętości oraz prawdziwej sportowej determinacji. Młodzi zawodnicy od samego początku wykazywali się pozytywnym, bojowym nastawieniem, co przełożyło się na liczne, widowiskowe pojedynki. Każda walka była okazją do sprawdzenia swoich umiejętności oraz charakteru. Zwycięzcy zostali wyłonieni po wymagających starciach zarówno w konkurencji Sport Kenjutsu - dynamicznej walce na miecze, jak i w Grapplingu, opartym na



zasadach judo. W sumie w turnieju uczestniczyło ok. 150 zawodników w wieku od 7 do 18 roku życia. Turniej to nie tylko rywalizacja, ale także chwile integracji i odpoczynku. W przerwie na uczestników czekała

smaczna grochówka, a także pyszne ciasta i napoje, które pozwoliły zregenerować siły przed kolejnymi walkami. Największe emocje towarzyszyły oczywiście ogłoszeniu wyników. Radość zawodników i ich bliskich była ogromna, a każdy sukces - niezależnie od miejsca na podium - stanowił powód do dumy. Serdeczne podziękowania kierujemy do organizatora wydarzenia - Żagańskiego Klubu Ju Jitsu Shuriken, prowadzonego przez Sensei Kamilę i Kamila Kotlińskich, za profesjonalne przygotowanie turnieju oraz stworzenie przyjaznej, sportowej atmosfery. Słowa podziękowania kierujemy również do rodziców naszych zawodników za zaangażowanie, dowóz dzieci oraz opiekę podczas zawodów.



Gratulujemy wszystkim uczestnikom osiągniętych wyników i życzymy kolejnych sukcesów na sportowej drodze!



Wyniki turnieju (GP) grappling, (KJ) kenjutsu

1. Kazimierczak Kornelia - złoto (KJ)
2. Warda Jan - złoto (KJ) i brąz (GP)
3. Drozdowicz Mikołaj - srebro (KJ)
4. Drozdowicz Aron - srebro (KJ)
5. Cebula Piotr - srebro (KJ)
6. Oreszczuk Paweł - brąz (KJ)
7. Ślepecki Franciszek - brąz (GP)
8. Ślepecka Zofia - brąz (KJ)
9. Złotkowska Maja - brąz
10. Złotkowski Krystian - srebro
11. Kasztelan Michał - brąz (KJ)
12. Koshovi Michał - złoto (KJ) i brąz (GP)
13. Karmelita Antoni - złoto (GP)
14. Robel Milan - złoto (KJ)
15. Deja Ignacy - srebro (KJ) i brąz (GP)

Janusz Malczewski

Piknik Majowy w Siedlęcinie pełen atrakcji i patriotycznej atmosfery

W niedzielę 3 maja mieszkańcy Siedlęcina i okolic licznie zgromadzili się na placu przy świetlicy wiejskiej, aby wspólnie świętować Dzień Konstytucji



3 Maja podczas Pikniku Majowego. Wydarzenie połączyło patriotyczny charakter święta z rodzinną atmosferą, dobrą zabawą oraz integracją lokalnej społeczności.



Od godziny 15.00 na uczestników czekało wiele atrakcji. Dużym zainteresowaniem cieszył się konkurs na patriotyczny latawiec, podczas którego zaprezentowano pomysłowe biało-czerwone konstrukcje przygotowane przez mieszkańców.

Nie zabrakło również pokazu mody patriotycznej. Uczestnicy zaprezentowali oryginalne stylizacje inspirowane narodowymi barwami, a wszystkie prezentacje zostały nagrodzone gromkimi brawami publiczności.

Podczas pikniku swoje umiejętności wokalne zaprezentowały także kursantki Studia Głosu Joanny Bicz-Danio, które uświetniły wydarzenie występami muzycznymi.

Ważnym punktem programu był koncert pieśni patriotycznych w wykonaniu Duetu Cantante. W repertuarze znalazły się m.in. "Rota", "Pierwsza Brygada", "Warszawianka" oraz "Czerwone maki na Monte Cassino". Wspólne śpiewanie stworzyło wyjątkową atmosferę i podkreśliło uroczysty charakter święta.

Występ wokalny zaprezentowały również uczennice Szkoły Podstawowej w Siedlęcinie wraz z panem Przemysławem, uświetniając swoim śpiewem przebieg pikniku i zachęcając uczestników do wspólnego świętowania.

Wieczorem uczestnicy wzięli udział w patriotycznej belgijce. W biało-czerwonych strojach wspólnie

zatańczyli, pokazując, że patriotyzm można wyrażać również poprzez radość, wspólnotę i aktywne uczestnictwo w życiu lokalnej społeczności.

Na najmłodszych czekały gry, konkursy i animacje, a przez cały czas funkcjonowała strefa gastronomiczna sprzyjająca spotkaniom i rozmowom mieszkańców.

Organizatorzy składają serdeczne podziękowania wszystkim uczestnikom oraz osobom zaangażowanym w przygotowanie wydarzenia. Dzięki wspólnemu wysiłkowi tegoroczny Piknik Majowy stał się pięknym przykładem lokalnej integracji oraz patriotycznego świętowania.

Do zobaczenia podczas kolejnych wydarzeń organizowanych w Siedlęcinie!

Sołtys Siedlęcina

Adriana Gulka

Dzień Dziecka na sportowo i zabawowo w Szkole Podstawowej w Siedlęcinie

W Dzień Dziecka cała społeczność Szkoły Podstawowej w Siedlęcinie oraz zaproszeni goście ze szkoły w Czernicy wspólnie świętowali podczas festynu sportowo-rekreacyjnego.



Choć poranek nie sprzyjał organizacji wydarzenia, ponieważ deszcz uniemożliwił przygotowanie części atrakcji i zmusił organizatorów do czasowego odwołania dmuchańców, pogoda szybko się poprawiła. Dzięki temu podjęto decyzję o przeniesieniu imprezy na Orlik oraz do Domu Ludowego.

Po oficjalnym powitaniu uczniów i złożeniu życzeń z okazji ich święta przez panią dyrektor, rozpoczęła się część rekreacyjna wydarzenia.

Organizatorzy - Szkoła Podstawowa w Siedlęcinie, Rada Rodziców oraz Rada Sołecka - przygotowali dla dzieci liczne atrakcje sportowe i zabawy, wśród których znalazły się m.in. rzuty do celu, kręgle, cornhole, strzały do bramki, molkky, skoki na skakance, żonglerka piłką oraz balance board, czyli ćwiczenia równowagi.



Dużym zainteresowaniem cieszył się również szkolny "Mam Talent", podczas którego uczniowie mogli zaprezentować swoje umiejętności i pasje.

Na uczestników czekały także poczęstunki: popcorn, gorące kielbaski, napoje oraz słodycze.

Wszyscy uczniowie otrzymali medale uczestnictwa, natomiast najlepsi zawodnicy - medale za zajęcie miejsc I-III, ufundowane przez Gminny Ludowy Klub Sportowy "Jeżów Sudecki", a także bony podarunkowe do Empiku przekazane przez Radę Rodziców.



Organizatorzy serdecznie dziękują wszystkim osobom zaangażowanym w przygotowanie i przeprowadzenie wydarzenia, które dostarczyło dzieciom wielu radosnych i niezapomnianych wrażeń.

Andrzej Zaremba

Bal Charytatywny dla Karoliny

9 maja 2026 roku w świetlicy wiejskiej w Siedlęcinie odbył się Bal Charytatywny dla Karoliny. Wydarzenie zgromadziło mieszkańców oraz ludzi dobrej woli, którzy postanowili wspólnie wesprzeć szczytny cel.

Wieczór upłynął w atmosferze życzliwości, wzruszeń i doskonałej zabawy. Na uczestników czekało wiele atrakcji, wśród których szczególnym zainteresowaniem cieszyły się licytacje charytatywne. Każdy wylicytowany przedmiot oraz każda przekazana złotówka przyczyniały się do realizacji celu zbiórki, pokazując, jak wielką siłę ma wspólne działanie.



Szczególne podziękowania należą się Sołectwu Siedlęcin oraz Kołu Gospodyń Wiejskich w Siedlęcinie, które przygotowały bogaty poczęstunek dla uczestników balu. Domowe wypieki i smaczkowe potrawy cieszyły się dużym uznaniem gości, stanowiąc ważny element tego wyjątkowego wydarzenia.



O oprawę muzyczną zadbał DJ Mateusz, który przez cały wieczór zachęcał uczestników do wspólnej zabawy. Dzięki jego zaangażowaniu parkiet niemal nie pustoszał, a taneczna atmosfera towarzyszyła gościom do późnych godzin wieczornych.

Organizatorzy składają serdeczne podziękowania wszystkim uczestnikom, sponsorom, darczyńcom, wolontariuszom oraz osobom zaangażowanym w przygotowanie wydarzenia. To właśnie dzięki ich wsparciu i otwartym sercom udało się zorganizować bal, który nie tylko przyniósł realną pomoc Karolinie, ale również pokazał, jak silna i zintegrowana jest lokalna społeczność.

Bal Charytatywny dla Karoliny był pięknym przykładem solidarności i bezinteresownej pomocy. Po raz kolejny mieszkańcy Siedlęcina udowodnili, że potrafią jednoczyć się wokół ważnych spraw i wspólnie nieść wsparcie osobom potrzebującym.

Sołtys Siedlęcina

Wakacyjne Przymaki

W letnie dni nikomu nie chce się stać godzinami przy garach, dlatego proponujemy absolutny klasyk w wakacyjnym wydaniu: **Chrupiące grzanki z letnimi pomidorami i fetą (a la Bruschetta)**.

To idealne danie na ciepły wieczór, które przygotujesz w 10 minut!

Składniki:

Pieczywo: 1 klasyczna bagietka lub kilka kromek ulubionego chleba,

Warzywa: 2 duże, dojrzałe pomidory (najlepiej malinowe lub gruntowe),

Ser: 50 g sera feta lub mozzarella,

Dodatki: 1-2 ząbki czosnku, garść świeżej bazylii,

Do smaku: 2 łyżki oliwy z oliwek, sól, świeżo mielony pieprz, opcjonalnie odrobina octu balsamicznego.

Przygotowanie:

Pomidory pokrój w kostkę (jeśli mają dużo soku, możesz usunąć gniazda nasienne). Przełóż do miseczki. Do pomidorów dodaj posiekaną bazylię, 1 łyżkę oliwy, szczyptę soli oraz pieprzu. Wymieszaj i pozwól im chwilę przejść smakami.



Kromki pieczywa skrop pozostałą oliwą i zrumień na chrupko (na patelni grillowej, zwykłej lub w tosterze).

Gojące, chrupiące grzanki potrzyj ząbkiem czosnku – dzięki temu złapią niesamowity aromat. Na każdą grzankę nałóż solidną porcję pomidorów z bazylią, a na wierzch pokrusz ser feta (lub ułóż kawałki mozzarelli).

Jeśli chcesz, aby danie wyglądało jeszcze bardziej apetycznie, przed podaniem skrop całość gęstym kremem balsamicznym. Smakuje jak wakacje we Włoszech!

Sołtys Siedlęcina Adriana Gulka Osobowością Roku 2025

Sołtys Siedlęcina, Adriana Gulka, zdobyła I miejsce w plebiscycie "Osobowość Roku 2025" w kategorii Polityka, Samorządność i Społeczność Lokalna w powiecie karkonoskim.

To prestiżowe wyróżnienie stanowi wyraz uznania dla działalności społecznej i samorządowej prowadzonej na rzecz mieszkańców. Od lat Adriana Gulka angażuje się w inicjatywy służące integracji lokalnej społeczności, wspiera działania społeczne oraz aktywnie uczestniczy w przedsięwzięciach mających na celu rozwój Siedlęcina.

Nagroda została wręczona podczas uroczystej gali plebiscytu organizowanego przez "Gazetę Wrocławską".

Laureatka otrzymała pamiątkowy dyplom oraz statuetkę przy-



znawaną zwyciężcom konkursu.

Przyznane wyróżnienie jest efektem głosów oddanych przez mieszkańców i sympatyków lokalnych inicjatyw. Stanowi ono potwierdzenie, że działalność społeczna, realizowana blisko mieszkańców i w odpowiedzi na ich potrzeby, spotyka się z uznaniem oraz wsparciem społeczności.



Serdecznie gratulujemy Adriannie Gulce tego sukcesu i życzymy kolejnych osiągnięć, satysfakcji z pełnionej funkcji oraz nieustającej energii do realizacji inicjatyw służących mieszkańcom Siedlęcina.

Sołectwo Siedlęcina

PWiK Dolina Bobru, Biuro Obsługi Klienta
ul. Długa 63 A, 58-521 Jeżów Sudecki

Czynne poniedziałek w godzinach 07:30 do 16:30
Czynne wtorek, środa, czwartek w godzinach 07:30 do 15:30
Czynne piątek w godzinach 07:30 do 14:30



Kasa czynna w godzinach:

poniedziałek 7:30-16:15,
wtorek-czwartek 7:30-15:15,
piątek 7:30-14:15
Kontakt: 75 612 17 25 e-mail bok@pwik.dolinabobru.eu
Pogotowie wodociągowe: 944 lub 75 732 67 32.

Biblioteka w Jeżowie Sudeckim
znajduje się w budynku GOPS
ul. Długa 83, 58-521 Jeżów Sudecki,
tel. 757 132 215
mail: biblioteka@jezowsudecki.pl
www.biblioteka.jezowsudecki.pl

Godzimy pracy:

poniedziałek: od 12:00 do 18:00
wtorek: od 11:00 do 17:00
środa: od 08:00 do 14:00
czwartek: od 11:00 do 17:00
piątek: od 09:00 do 15:00

Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej
ul. Długa 83, 58-521 Jeżów Sudecki

Czynny:

Poniedziałek 7:30 – 16:30
Środa 7:30 – 16:00
Wtorek i Czwartek 7:30 – 15:30
Piątek 7:30 – 14:00

Urząd Gminy Jeżów Sudecki
ul. Długa nr 63, 58-521 Jeżów Sudecki
e-mail: gmina@jezowsudecki.pl www.jezowsudecki.pl

tel. 757-132-254, 757-132-255, 757-132-257

Czynny: Poniedziałek 7:30 – 16:30
Wtorek – Czwartek 7:30 – 15:30
Piątek 7:30 – 14:30

Kasa czynna jest w godzinach:

Poniedziałek - 8:00 – 8:30, 10:00 – 16:00
Wtorek – Czwartek - 8:00 – 8:30, 10:00 – 14:30
Piątek - 8:00 – 8:30, 10:00 – 13:00

**PRZEWODNICZĄCY
RADY GMINY**

PRZYJMUJE
INTERESANTÓW
W SPRAWACH
SKARG I WNIOSEKÓW
W KAŻDY
PONIEDZIAŁEK
15:30 DO 16:30

Kasa GOPS czynna w godzinach

poniedziałek 10:00 - 15:30
wtorek - czwartek 10:00 - 14:00
piątek 10:00 - 12:30

tel. 757-132-275

"Nasz Dzielnicowy"

St. sierż. Dawid Pudło nr tel. (czynny w godz. służby): **797-306-654**, Rejon służbowy: teren Gminy Jeżów Sudecki.
mail: dzielnicowy.armii-krajowej13@jelenia-gora.wr.policja.gov.pl

Dzielnicowy przyjmuje interesantów po uprzednim kontakcie telefonicznym w Rewirze Dzielnicowych w Jeleniej Górze przy ul. Kiepurzy 32. Informacje dotyczące grafiku służby dzielnicowego można uzyskać u Dyżurnego Komisariatu I Policji Jelenia Góra pod tel.: **47-87-31-150** lub u Kierownika Dzielnicowych pod nr tel. **47-87-31-546**.

Sprawy nagłe (interwencje) należy zgłaszać pod numerem alarmowym **112**.

WYDAWCA: Rada Gminy Jeżów Sudecki.

Adres Redakcji ul. Długa nr 63, 58 - 521 Jeżów Sudecki tel. 757-132-254/255/257 wew. 126, mail radagminy@jezowsudecki.pl
Redakcja zastrzega sobie prawo do wykonywania skrótów oraz nie zwraca materiałów wykorzystanych przy redagowaniu gazetki. Materiały do następnego numeru prosimy przekazywać do siedziby redakcji najpóźniej do dnia 31 lipca 2026 r. Nakład 500 egz. Druk: Drukarnia EM GRAF.